

Триокская правда  
г. Рязань



В Рязани, в концертном зале имени С. Есенина, состоялись выступления народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР Александра Ведерникова.

Солист прославленного Большого театра Союза ССР Александр Ведерников известен как исполнитель ведущих партий в операх М. Глинки «Иван Сусанин», М. Мусоргского «Борис Годунов», А. Бородина «Князь Игорь», С. Прокофьева «Война и мир». Рязанские зрители тепло приняли выступления замечательного артиста. Им были исполнены романсы П. Чайковского «Ночи безумные», «Средь шумного бала», «То было раннею весной» и другие. Несколько произведений русской классики Александр Ведерников спел в сопровождении ансамбля виолончелистов Большого театра СССР (художественный руководитель — Юрий Лоевский). В исполнении ансамбля прозвучали произведения Генделя, Дворжака, Шуберта, Массне и других композиторов.

На снимке: поэт Александр Ведерников.  
Фото И. Концевого.